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Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Úherčice 

konaného dne 25. června 2025, 
 
Začátek zasedání: v 18:00 hodin, 
 
Přítomni:  
Filip Novotný, Karel Vondra, Tomáš Zaplatílek, Vítězslav Zeman, Vít Žďárský, Roman Andrusiv, 
Zapisovatel: K. Medková, 
Ověřovatelé zápisu: Karel Vondra, Vít Žďárský, 
Omluven: ---- 
Neomluven: ----- 
 
Program zasedání: 

1. Zahájení, 
2. Kontrola minulého usnesení, 
3. Schválení závěrečného účtu obce za rok 2024, 
4. Schválení účetní závěrky obce za rok 2024, 
5. Smlouva o spolupráci při poskytování pečovatelské služby, 
6. Ostatní, 
7. Usnesení a závěr, 

Průběh zasedání: 
 
Bod č. 1 – Zahájení,  
Pan starosta přivítal přítomné a informoval, že ze zasedání je pořizován zvukový záznam. 
Konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné a určil ověřovatele zápisu. 
Navrhl zařazení dalšího bodu programu – smlouva o spolupráci při poskytování pečovatelské služby. 
Uvedl, že schválenou verzi smlouvy obec obdržela až po vyvěšení programu zasedání zastupitelstva 
na úřední desce. Dal hlasovat o schválení programu zasedání s navrženým doplněním oproti původně 
zveřejněnému programu. 

 
Hlasování: pro:   5,  proti:   0, zdržel se:   0, 
 

ZO schvaluje doplnění a úpravu programu jednání, včetně změny pořadí projednávání jednotlivých bodů, a 
program zasedání zastupitelstva.  

 
Bod č. 2 – Kontrola minulého usnesení, 
Oprava hydrovarů, 
Pan starosta uvedl, že plnění úkolu nadále probíhá. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v řešení obnovy hydrovarů. 
 
Oprava poškozené hráze požární nádrže, 
Pan starosta informoval, že oprava hráze byla úspěšná, hladina v nádrži stoupá. Oprava byla 
provedena svépomocí po konzultaci s odborníky na danou problematiku.  
 

ZO bere na vědomí opravu hráze požární nádrže. 
 
Smlouva o přestupkové agendě s městem Chrudim, 
Pan starosta uvedl, že plnění úkolu nadále probíhá. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit smlouvu o přestupkové agendě s městem Chrudim. 
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Výměny vodoměrů, 
Pan starosta informoval, že zbývá vyměnit posledních 5 vodoměrů.  
 

ZO ukládá starostovi, místostarostovi pokračovat ve výměně vodoměrů. 
 
Analýza nabídek cen dodavatelů elektrické energie, 
Pan starosta požádal pana Žďárského o komentář ke zpracované analýze trhu s elektrickou energii.  
Pan Žďárský doporučil, aby se obec připojila ke společnému nákupu energií pro obce, který 
zprostředkovává spolek Sdružení místních samospráv Česká republika, z.s. Tento postup může 
přinést výraznou finanční úsporu.  
Zastupitelé souhlasili s navrženou variantou nákupu elektrické energie. 
 

ZO ukládá panu Žďárskému projednat možnost připojení obce ke společnému nákupu energií u SMS ČR. 
 
Výstavba pergoly, 
Pan starosta informoval, že daný úkol je v řešení. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat ve výstavbě pergoly u nového obecního úřadu. 
 
Výstavba dětského hřiště, 
Pan starosta informoval, že stavba hřiště by měla začít v nejbližší době.  
 

ZO ukládá starostovi, místostarostovi pokračovat ve výstavbě dětského hřiště. 
 
Změna územního plánu, 
Pan starosta informoval, že daný dlouhodobý úkol je v řešení. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v přípravě nového územního plánu obce. 
 
Zajištění studie proveditelnosti výstavby rodinných domů na pozemku p. č. 361/2 a okolních 
pozemcích, 
Pan starosta informoval, že daný dlouhodobý úkol je v řešení. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v zajištění studie o proveditelnosti výstavby. 
 
Řešení tekoucí dešťové vody po komunikacích na pozemcích p. č. 431, p. č. 441/1 a p. č. 7/3, 
Pan starosta informoval, že daný dlouhodobý úkol je v řešení. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v řešení tekoucí vody po komunikacích. 
 
Opatřit stanovisko stavebního úřadu k situaci ohledně střechy domu č. p. 39 nad komunikací      
na pozemku p. č. 441/1, 
Pan starosta informoval, že daný dlouhodobý úkol je v řešení. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v řešení situace na komunikaci. 
 
Nesoulad mezi skutečným a evidovaným stavem na hranici pozemků par. č. 431, st. 35 a 256/1, 
Pan starosta informoval, že daný dlouhodobý úkol je v řešení. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v řešení situace. 
 

Pan Zaplatílek přišel 18:16 hodin. 
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Bod č. 3 – Schválení závěrečného účtu obce za rok 2024, 
Pan starosta požádal pana Žďárského o komentář k závěrečnému účtu obce za rok 2024. 
Pan Žďárský konstatoval, že závěrečný účet za rok 2024 se výrazně neliší od schváleného rozpočtu 
na daný rok. Hlavní výdajovou položkou byl nákup nové budovy obecního úřadu, který byl 
financován prostřednictvím úvěru. U položky služby GDPR došlo k nárůstu z důvodu nového 
způsobu účtování – v této položce jsou nově evidovány i platby za služby přestupkové komise. 
Pan starosta dále seznámil přítomné s výsledkem auditu hospodaření obce za rok 2024. Kontrola 
nezjistila žádné chyby, nedostatky ani rizikové skutečnosti. 
Paní Svetlá doplnila, že dle závěru auditu je hospodaření obce v pořádku, obec je schopna bez potíží 
splácet úvěr a nehrozí jí finanční nestabilita ani bankrot. 
Pan starosta informoval, že stát v současné době usiluje o to, aby obce neudržovaly vysoké zůstatky 
na běžných účtech, a tak finanční prostředky neztrácely svou hodnotu vlivem inflace. Dále uvedl, že 
obec přistoupila ke snížení zůstatků na účtech prostřednictvím investic do obecního majetku, nikoliv 
navýšením provozních výdajů. Původní budova obecního úřadu nevyhovovala standardům, zejména 
v oblasti bezbariérovosti, rekonstrukce by byla nákladná, a proto obec přistoupila k pořízení nové 
budovy. 
Pan starosta dal hlasovat o schválení závěrečného účtu obce za rok 2024. 
 

Hlasování: pro:   6, proti:   0, zdržel se:   0, 
 

ZO schvaluje závěrečný účet za rok 2024 bez výhrad. 
 
Bod č. 4 – Schválení účetní závěrky obce za rok 2024, 
Pan starosta informoval, že je potřeba schválit samostatně rozvahu, výkaz zisku a ztráty a přílohu 
k účetní závěrce za rok 2024. Dokumenty navazují na závěrečný účet obce za rok 2024.  
Paní Svetlá doplnila, že i toto bylo předmětem přezkoumání hospodaření a vše bylo v pořádku.  
 

Hlasování: pro:   6, proti:   0, zdržel se:   0, 
 

ZO schvaluje účetní závěrku obce za rok 2024 bez výhrad.  
 
Bod č. 5 – Smlouva o spolupráci při poskytování pečovatelské služby, 
Pan starosta představil návrh smlouvy o spolupráci při poskytování pečovatelské služby uzavírané       
s městem Heřmanův Městec. Uvedl, že na základě této smlouvy se obec bude podílet                                  
na financování pečovatelských služeb pro své občany. Díky tomuto modelu financování bude 
pečovatelská služba pro občany cenově dostupnější. 
 

Hlasování: pro:   6, proti:   0, zdržel se:   0, 
 

ZO schvaluje smlouvu o spolupráci při poskytování pečovatelské služby s městem Heřmanův Městec. 

 
Bod č. 6 – Ostatní, 
Závěrečný účet DSO Heřmanoměstecko, 
Obec je členem svazku obcí DSO Heřmanoměstecko. Z peněz poskytnutých svazkem jsme pořídili 
v minulých letech lavičky na návsi u kapličky, opravu kapličky a altán na Obíckách. V září bude 
jednání svazku v naší obci.  
 

ZO bere na vědomí závěrečný účet DSO Heřmanoměstecko. 
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Nabídka společnosti EKO-KOM na tašky na tříděný odpad, 
Pan starosta informoval, že obec obdržela nabídku na tašky na tříděný odpad za zvýhodněnou cenu. 
Budeme informovat občany, abychom zjistili zájem o sadu tašek.  
 

ZO bere na vědomí nabídku tašek na tříděný odpad pro občany obce. 
 
Ukončení provozu mobilní aplikace V OBRAZE, 
Pan starosta informoval, že zastupitelstvo se rozhodlo z důvodu úspor a sjednocení komunikace 
ukončit využívání mobilní aplikace V OBRAZE a nadále využívat pouze službu Munipolis.  
 

ZO bere na vědomí ukončení provozu mobilní aplikace V OBRAZE. 
 
Lesní hospodářství, 
Pan starosta informoval, že stromky v oplocenkách dobře prospívají. Tráva v oplocenkách se musí 
vysekat. Provedli jsme likvidaci bolševníku na pozemcích obce.  
 

ZO bere na vědomí stav lesního hospodářství. 
 
Zlomená bříza u požární nádrže, 
Pan starosta informoval, že v důsledku silného větru došlo ke zlomení břízy u požární nádrže. Strom 
byl bezpečně odstraněn za pomoci místních občanů a techniky.  
 

ZO bere na vědomí vyřešení situace týkající se poškozeného stromu. 
 
Záštita hejtmana Pardubického kraje nad akcí Úherčický sekáč, 
Pan starosta informoval, že obec požádala hejtmana Pardubického kraje o záštitu nad akcí Úherčický 
sekáč.  
Pan hejtman žádosti vyhověl a záštitu udělil. Jedná se o formální krok, jehož cílem je zvýšení prestiže 
akce. Pan hejtman zároveň přislíbil svou osobní účast na akci. 
 

ZO bere na vědomí udělenou záštitu hejtmana Pardubického kraje nad akcí Úherčický sekáč. 
ZO bere na vědomí osobní účast hejtmana Pardubického kraje na akci Úherčický sekáč. 
 
Paní XXX: Jak to vypadá s pozemkem vedle nového obecního úřadu, který byl obci nabídnut                   
ke koupi?  
Pan starosta: Cena pozemku je pro obec neakceptovatelná, majitel cenu pozemku snížit nechce.  
 
Paní XXX: Nešlo by odkoupit alespoň část pozemku vedle obecního úřadu – pás pozemku                         
za domy? 
Pan starosta: Můžu to s majitelem projednat. 
 
Paní XXX: Pan XXX si nechal vyměřit své pozemky a naše cesta, kterou jezdíme na pole je příliš 
úzká. Nyní tam neprojede zemědělská technika. Co s tím můžeme dělat? 
Pan Žďárský: Můžete se obrátit na stavební úřad, tam by Vám mohli poradit. 
 
Paní XXX: Jak to vypadá s opravou chodníků: 
Pan starosta: Chodníky jsou stále ve vlastnictví Pardubického kraje, převod na obec zatím není 
možná. Jednám s příslušným radním z Pardubického kraje o zajištění opravy chodníků v režii kraje, 
a to v co nejkratším možném termínu. 
 
Paní XXX: Kde bude požární zbrojnice, až se prodá starý úřad? 
Pan starosta: Obec už požární zbrojnici nemá, protože nemáme jednotku dobrovolných hasičů. 
Zajištění požární ochrany je řešeno smluvně prostřednictvím výjezdové jednotky hasičů města 
Heřmanův Městec. Toto řešení je efektivní díky blízkosti města a krátké dojezdové vzdálenosti 
jednotky. 
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Bod č. 7 – Usnesení a závěr 
Nebyly vzneseny další návrhy k diskusi, program zasedání byl vyčerpán. Pan starosta poděkoval 
přítomným a ukončil zasedání zastupitelstva obce. Z jednotlivých projednaných bodů bude 
sestaveno usnesení. 
 
Konec zasedání: 18:50 hodin. 
 
 
 
 
 
Ověřovatelé:    
        Ing. Karel Vondra, v.r.       Ing. Vít Žďárský, v.r. 

 
 
 
 
 
    

    Bc. Filip Novotný, v.r.            Tomáš Zaplatílek, v.r. 
                            starosta     místostarosta 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Originál zápisu z veřejného zastupitelstva obce k nahlédnutí na obecním úřadě. 


